



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS PORTO ALEGRE  
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 50/2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 26 de agosto de 2024.

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 55/2024 Seleção de Bolsista de Iniciação Científica e/ou Tecnológica

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 140, de 23/02/2024, publicada no DOU, de 28/02/2024, edição 40, seção 2, p. 24, juntamente com a Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, retifica o EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 55/2024, de 16 de agosto de 2024, que tornou pública a abertura das inscrições para alunos bolsistas do Programa de Fomento à Pesquisa e à Inovação do IFRS nas modalidades de Iniciação Científica (BICT) e Iniciação ao Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (BIDTI) destinadas a estudantes de nível técnico e superior da instituição, cujas cotas de bolsas são referentes aos projetos selecionados nos editais de pesquisa vigentes.

**Projeto:** A inclusão como papel nas instituições públicas - Laboratórios de ensino e o estudo de acessibilidade e demandas de adaptação arquitetônica.

Coordenadora: Karin Tallini

E-mail: [karin.tallini@poa.ifrs.edu.br](mailto:karin.tallini@poa.ifrs.edu.br)

### ONDE SE LÊ:

No item 3. DO CRONOGRAMA

"Período de inscrições dos candidatos às bolsas através do preenchimento do Formulário de Inscrição"

Período de inscrições dos candidatos às bolsas através do preenchimento do Formulário de Inscrição	<del>26 a 28 de agosto de 2024</del>
Divulgação de inscritos e horários das entrevistas no site do <i>campus</i>	<del>29/08/2024</del>
Período de seleção dos bolsistas	<del>30/08/2024</del>
Envio do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas à Coordenadoria de Pesquisa pelo(a) coordenador(a) do projeto – via e-mail: <a href="mailto:dpi@poa.ifrs.edu.br">dpi@poa.ifrs.edu.br</a>	<del>30/08/2024</del>
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	<del>30/08/2024</del>
Envio da documentação do bolsista à Diretoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação pelo(a) coordenador do projeto - via <a href="#">formulário eletrônico</a>	<del>até 01/09/2024</del>

**LEIA-SE:**

Período de inscrições dos candidatos às bolsas através do preenchimento do [Formulário de Inscrição](#)

Período de inscrições dos candidatos às bolsas através do preenchimento do Formulário de Inscrição	26 a 28 de agosto de 2024
Divulgação de inscritos e horários das entrevistas no site do <i>campus</i>	29/08/2024
Período de seleção dos bolsistas	30/08/2024
Envio do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas à Coordenadoria de Pesquisa pelo(a) coordenador(a) do projeto – via e-mail: <a href="mailto:dpi@poa.ifrs.edu.br">dpi@poa.ifrs.edu.br</a>	30/08/2024
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	30/08/2024
Envio da documentação do bolsista à Diretoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação pelo(a) coordenador do projeto - via <a href="#">formulário eletrônico</a>	até 01/09/2024

Porto Alegre, 26 de agosto de 2024.

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 26/08/2024 17:59)*

SERGIO WESNER VIANA

*DIRETOR*

*IFRS / CP-POA (11.01.06)*

*Matrícula: ###799#7*

**Processo Associado: 23368.002120/2024-63**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **50**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **26/08/2024** e o código de verificação: **a5e9732286**